

Právo šaría v praxi: Německý soud uznal vraždu ze cti jako pouhé zabití

- editor007 | 21. června 2024

NĚMECKO: Vraždy ze cti se stávají v Německu již docela běžnou záležitostí. Postupně se dokonce staly polehčující okolností, neboť v mnoha islámských zemích jsou vraždy ze cti běžné - a nejsou trestány vůbec, případně velmi mírně.

Například v Pákistánu či Afghánistánu se vražda ze cti netrestá vůbec, případně podmínkou, zatímco za rouhání proti islámu můžete dostat trest smrti.

Německé soudy se již přizpůsobují i této středověké justici. A i když (zatím) úplnou beztrestnost za vraždy ze cti nemůže žádný muslim očekávat, může se dočkat přinejmenším mírnějšího trestu, navíc s možností předčasného propuštění.

Jak včera potvrdil německý soud, tak vraždu ze cti nelze považovat za vraždu, ale za zabití. Soudce považoval vraždu těhotné ženy za projev kulturní svébytnosti, za něco, co vzhledem ke svému původu považoval vrah za jediné možné řešení „problému.“

Němka se s budoucím milencem seznámila prostřednictvím seznamovacího portálu. 35 letá žena už má děti ve věku 12 a 16 let. Poté, co řekla svému partnerovi, že je těhotná, jí „muž“ dal jasně najevo, že spolu nebudou mít žádnou budoucnost.

Když nastávající matka řekla muslimskému příteli, že chce jeho matce říct o těhotenství, cítil povinnost tomu všemi prostředky zabránit.

Podle obžaloby to obžalovaný údajně tajil před svou muslimskou rodinou. Ze strachu ze „ztráty pověsti“ kvůli nemanželskému dítěti vrazil 14 centimetrů dlouhý kuchyňský nůž do břicha a horní části těla ženy, která byla ve čtvrtém měsíci těhotenství.

Dokonce jí při tom zlomil žebro. „Bodal plnou silou,“ upozornil soudce. O deset minut později byla žena mrtvá. Vrah zabil ženu i její nenarozené dítě.

U soudu seděly příbuzné zavražděné ženy s tričkem s jejím obrázkem, konečný verdikt je samozřejmě neuspokojil.

Verdikt zemského soudu v Kolíně nad Rýnem byl následující: Soud uznává jako motiv to, že později večer chtěla oběť v den činu mluvit s matkou pachatele. Podle zprávy jí chtěla říct například o dítěti i o údajné závislosti jejího syna na alkoholu.

Pachatel tam podle soudu viděl „červenou čáru.“

„Nechtěl ženě dovolit, aby dosáhla svého cíle, udělala by mu ze života peklo,“ prohlásil soudce. Soud proto projevil pochopení pro strach „muže“ ze ztráty pověsti muslimské cti.

Bestiální vraždu těhotné ženy a jejího dítěte soud proto kvalifikoval pouze jako „zabití“ a odsoudil muslima k mírným dvanácti letům vězení. Velký trestní senát nepovažoval kritérium vraždy ze zlého úmyslu za splněné.

Případ je samozřejmě precedentem i pro další vraždy ze cti, jichž notně přibývá. Jen v posledním

týdnu došlo k vraždě ze cti 15leté Afghánky, kterou zabili její vlastní rodiče, protože se chtěla integrovat do německé společnosti a nechtěla žít jako muslimka.

Rozsudek nad vrahem matky a jejího nenarozeného dítěte dal nyní signál dalším potenciálním vrahům ze cti, kteří mají jistotu, že neodejdou s trestem 20 let vězení a vyšším, který je jinak běžný za vraždu.

A na základě jiných předchozích rozsudků mají také šanci, že ve vězení neskončí vůbec, jen několik málo let si pobudou v psychiatrickém sanatoriu.

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)